

Роскомнадзор приравнивает живодёрство к экстремизму

Наконец-то Правительство России начало бороться с жестоким обращением с животными. 22 мая 2019 года стало известно, что чиновники поддержали законопроект, позволяющий блокировать живодёрский контент в интернете в досудебном порядке. Ранее данную инициативу на рассмотрение внёс депутат Госдумы по экологии и окружающей среде Владимир Бурматов.

Если закон примут, то Роскомнадзор сможет блокировать контент, содержащий жестокое обращение с животными, по аналогии с экстремистскими.

Новость не может не радовать. Ведь в нашей стране животные страдают, мягко говоря, очень сильно. По словам депутата, сегодня Россия является основным поставщиком данного контента, причем в международном масштабе, особенно в азиатские страны, где он пользуется популярностью.

Остаётся надеяться, что законопроект действительно примут. Сейчас он будет вынесен на обсуждение комиссии «Единой России», а затем – в Госдуму. Если всё пойдёт хорошо, то закон могут принять уже через несколько недель.

«Огромное количество обращений поступает от волонтеров и зоозащитников с жалобами на то, что в сети выложен живодёрский контент, оперативно удалить который нет никакой возможности. Он служит своеобразной пропагандой жестокого обращения с животными, часто намеренно рассылается живодёрам, которые бравируют современными преступлениями», - комментирует депутат.

Законопроект писали не только депутаты. В процессе учитывалось мнение зоозащитных организаций.

Хочется отметить, что в последнее время власти действительно открыли глаза на проблему и начали делать хоть какие-то подвижки в этом безрассветном кошмаре. Так, в 2018 году был ужесточён закон о жестоком обращении с животными. В конце того же года в России был впервые принят «Закон об ответственном обращении с животными». Он до сих пор совершенствуется. Весной 2019 года в него был внесён список опасных пород собак. Таких теперь нельзя выгуливать без намордника.



БРАТЬЯ МЕНЬШИЕ, ОБЩЕСТВО, РОССИЯ 👁 7199 🕒 22.05.2019, 22:36 👍 1516

URL: <https://babr24.com/?ADE=189092> Bytes: 2070 / 1925 [Версия для печати](#)

[👍 Порекондовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Миша Ковальски**, научный обозреватель.

На сайте опубликовано **1654** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)